
                       

 

 

Evenimentul de lansare al proiectului SAFETY4TMF s-a desfășurat la Ostrava, în Cehia  

 

Evenimentul de lansare a Proiectului „Activități coordonate de prevenire și gestionare a 

dezastrelor asociate depozitelor de deșeuri miniere (TMF) de către autorități, municipalități 

și alți factori interesați pentru soluții de reducere a riscurilor și hazardurilor transnaționale 

- SAFETY4TMF” a avut loc la Ostrava, în Cehia, în perioada 19-20 martie 2024, în format  

hibrid.  

 

Întâlnirea a fost organizată de Universitatea din Ostrava, în calitate de partener al 

proiectului, și Ministerul Administrației Publice și Dezvoltării Regionale, în calitate de lider 

de proiect. La întâlnire au participat în format hibrid toți reprezentanții partenerilor din 

cadrul proiectului și ai partenerilor strategici asociați, cu exceptia partenerului 14, precum 

și reprezentantul Secretariatului Tehnic al Programului pentru Regiunea Dunării și co-

coordonatorul ariei prioritare 5 – Managementul riscului de mediu din cadrul Strategiei UE 

în regiunea Dunării (SUERD). 

 

După deschiderea oficială a întâlnirii, prin cuvintele de bun venit transmise de reprezentații 

liderului de proiect și Universitatea din Ostrava, în calitate de organizatori, domnul Gusztav 

Csomor, ofițerul de proiect al Programului pentru Regiunea Dunării, a prezentat informații 

de bază despre acest program, respectiv cum contribuie acesta la o Europă mai ecologică, 

cu emisii reduse de carbon, și a încurajat partenerii să țină cont de cooperarea și 

dimensiunea transnațională la implementarea proiectului. 

Totodată, dr. László Balatonyi, în calitate de co-coordonator al Ariei Prioritare 5 – 

Managementul riscului de mediu din cadrul Strategiei UE în regiunea Dunării (SUERD), a 

subliniat că siguranța iazurilor și a depozitelor de deșeuri industriale este un subiect major 

al zilelor noastre și a indicat, de asemenea, modul în care SUERD poate contribui la 

valorificarea proiectului, deoarece SUERD poate împărtăși, ulterior, rezultatele proiectului. 

 

În prima zi a întâlnirii, participanții au analizat activitățile propriu-zise ce trebuie 

întreprinse în cadrul proiectului, respectiv cartografierea „ecosistemelor” de cooperare pe 

probleme privind iazurile miniere precum și politici şi proceduri de la nivel local până la 

cel macro-regional, creșterea capacităților transnaţionale de îmbunătățire a siguranței și 

a capacității de management al dezastrelor asociate iazurilor miniere și inovaţii în 

procesele şi procedurile privind siguranţa iazurilor miniere și testarea aplicabilității și 
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relevanței pentru bazinul hidrografic al fluviului Dunărea, pentru care au fost stabilite 

activitățile fiecărui partener în cadrul celor 3 obiective ale proiectului, precum și 

rezultatele așteptate. 

 

Ziua a doua a întâlnirii a fost dedicată aspectelor de management ale proiectului, 

comunicare, managementului financiar, precum și procedurii de raportare a cheltuielilor 

din cadrul proiectului. 

 

Proiectul „Activități coordonate de prevenire și gestionare a dezastrelor asociate 

depozitelor de deșeuri miniere (TMF) de către autorități, municipalități și alți factori 

interesați pentru soluții de reducere a riscurilor și hazardurilor transnaționale - 

SAFETY4TMF” este finanțat prin Programul pentru Regiunea Dunărea 2021-2027 și are o 

perioadă de implementare de 30 de luni, respectiv 1 ianuarie 2024-30 iunie 2026. 

 

În cadrul acestui proiect, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor are calitatea de partener, 

alături de alți 16 parteneri din țările situate de-a lungul fluviului Dunărea.  

Coordonarea proiectului, în calitate de lider, este asigurată de Ministerul Administrației 

Publice și Dezvoltării Regionale din Ungaria. 

 

Bugetul total al proiectului este de 2.055.823,76 euro din care Ministerul Mediului, Apelor 

și Pădurilor are alocat un buget de 91.289,5 euro. 

 


